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Ata da 84ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

           do Estado da Bahia, 

em 06 de setembro de 2012. 

Presidência do Senhor.  Deputado Álvaro Gomes (3ºSecretário). À hora regimental, 

através da lista de presença, verificou-se o comparecimento dos seguintes Srs. Deputados: Alan 

Sanches, Álvaro Gomes, Cacá Leão, Carlos Geilson, Carlos Ubaldino, Cel Gilberto Santana, 

Delegado Deraldo, Elmar Nascimento, Euclides Fernandes, Gildásio Penedo, Graça Pimenta, 

José de Arimatéia, Leur Lomanto Júnior, Luciano Simões, Marcelino Galo, Maria Del Carmen, 

Maria Luiza, Pastor Sargento Isidório, Paulo Rangel, Pedro Tavares, Roberto Carlos, Rogério 

Andrade, Rosemberg Pinto, Sandro Régis, Sidelvan Nóbrega, Vando e Yulo Oiticica (27). 

Havendo número regimental, o Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a 

Sessão e comunicou o expediente despachado pela Presidência: ofícios dos Deputados: Fabrício 

Falcão, Ronaldo Carletto, Luizinho Sobral e José de Arimatéia. PEQUENO EXPEDIENTE – O 

Deputado Leur Lomanto Júnior destacou a onda de violência no interior do Estado, ressaltando 

que quadrilhas organizadas vêm desfiando as polícias do Estado, a exemplo do assalto ao banco 

na Cidade Itanhém. Considerou um absurdo a construção de uma “casa” dentro do Colégio 

Estadual Hildete Lomanto, durante a greve dos professores, demonstrando o descaso por parte 

da Secretaria de Educação. O Deputado Carlos Geilson cobrou do Governador Jaques Wagner 

uma posição acerca do horário de verão, ressaltando que a população, em pesquisas, tem se 

colocado contrária ao horário de verão. Comentou que a política deve ser debatida em alto nível, 

refutando o ataque pessoal do Prefeito de Camaçari Luiz Caetano, em resposta aos 

questionamentos sobre os investimentos do prefeito em Dias D’ Ávila. O Deputado Gildásio 

Penedo manifestou preocupação com os dados da pesquisa veiculada na imprensa, segundo 

levantamento Nacional de Álcool e Drogas, realizado Universidade Federal de São Paulo 

(Unifesp) divulgado no dia anterior, demonstrando que o Brasil é o maior mercado consumidor de 

crack e 2º de cocaína, em relação ao número absoluto de usuários, perdendo apenas para os 

Estados Unidos. Pontuou o acerto do Governo do Estado, através da Secretaria de Segurança 

Pública com a criação das unidades pacificadoras. O Deputado José de Arimatéia registrou o 

lançamento da “Semana do peixe”, no último dia 01.09.2012, pelo Ministro da Pesca Marcelo 

Crivela, ressaltando a distribuição da cartilha mostrando a importância do pescado.  O Deputado 

Álvaro Gomes considerou uso de drogas uma doença social e fez uma análise do aumento dos 

homícidios em função do tráfico de drogas, por questões econômicas. O Deputado Carlos 
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Ubaldino enalteceu o trabalho do Secretário de Infraestrutura, Otto Alencar, bem como do 

Secretário Jorge Solla. Defendeu a construção de heliportos nos hospitais de Salvador. 

Considerou importante a mudança da rodoviária e um anel viário em Cajazeiras. Constatada falta 

de quorum, após solicitação do Deputado José de Arimatéia, o Sr. Presidente declarou encerrada 

a Sessão. Deixaram de comparecer os seguintes senhores deputados: Aderbal Caldas, Adolfo 

Menezes, Adolfo Viana, Ângela Sousa, Ângelo Coronel,Augusto Castro, Bira Corôa, Bruno Reis, 

Capitão Tadeu, Carlos Brasileiro, Cláudia Oliveira, Eures Ribeiro, Fabrício Falcão, Fátima Nunes, 

Herbert Barbosa, Ivana Bastos, J. Carlos, João Bonfim, Joseildo Ramos, Kelly Magalhães, Luiz 

Augusto, Luiza Maia, Luizinho Sobral, Marcelo Nilo, Maria Luiza Laudano, Mário Negromonte 

Júnior, Nelson Leal, Neusa Cadore, Paulo Azi, Reinaldo Braga, Ronaldo Carletto, Targino 

Machado, Temóteo Brito, Tom Araújo, Zé Neto e Zé Raimundo (36).   
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